



Беларусь и Китай создадут рабочую группу по инвестиционному сотрудничеству

Планируется подписать меморандум о взаимопонимании между Минкоммерции КНР, Минэкономики и Минсвязи Беларуси по углублению инвестиционного сотрудничества в области цифровой экономики.

Об этом сообщили БЕЛТА в пресс-службе Министерства экономики Беларуси по итогам рабочих консультаций с Министерством коммерции КНР.

Ключевыми темами обсуждения стали подготовка совместных двусторонних документов по линии экономических ведомств двух стран о создании рабочей группы по инвестиционному сотрудничеству Комиссии по торгово-экономическому сотрудничеству Белорусско-китайского межправительственного комитета по сотрудничеству.

Прорабатываемые документы позволят двум странам усовершенствовать механизмы взаимосвязей в области осуществления инвестиций, ускорить совместную цифровую трансформацию в различных отраслях, расширить возможности и перспективы для качественного развития инвестиционного сотрудничества. Это новый шаг в развитии торгово-экономического сотрудничества наших стран, отметила она.

Белорусская сторона предложила провести первое заседание рабочей группы уже в текущем году в Минске.

Источник: БЕЛТА

<https://www.belta.by/economics/view/belarus-i-kitaj-sozdadut-rabochuju-gruppu-po-investitsionnomu-sotrudnichestvu-648810-2024/>

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9600>